

# Студентка СФУ — серебряный призёр чемпионата России по русским шашкам

С 19 сентября по 1 октября 2018 года в Сочи проходил чемпионат России по русским шашкам среди мужчин и женщин, на котором спортсменка из СФУ Юлия Журавская завоевала серебряную медаль в быстрой программе с контролем времени — 10 минут на партию.



Добавим, на турнире выступало более 30 сильнейших шашкистов из 16 регионов, среди которых большинство имеют звания мастер спорта России и выше.

На фото: Юлия Журавская слева

[Спортивный клуб СФУ](#), 8 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20837>